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ЦИФРОВІ ЛОГІСТИЧНІ РІШЕННЯ В УПРАВЛІННІ ПЕРСОНАЛОМ 

ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ РОЗВИТКУ Е-БІЗНЕСУ 

 

Цифрова трансформація бізнес-середовища зумовила глибокі зміни в 

організації управлінських процесів, серед яких управління персоналом набуло 

стратегічного значення. Швидкість оновлення інформації, інтенсивність 

комунікацій та зростання залежності підприємств від інформаційних потоків 

формують передумови для впровадження логістичного підходу в управління 

людськими ресурсами. У таких умовах персонал розглядається як динамічний потік 

компетенцій, знань і трудових зусиль, що потребує оптимальної координації. 

Застосування цифрових інструментів дозволяє підвищити прозорість та 

узгодженість кадрових процесів, створюючи основу для їх інтеграції в загальну 

систему е-бізнесу. 

Цифровізація управлінських процесів забезпечує умови для формування 

гнучких і адаптивних моделей організації праці, які відповідають вимогам 

електронної комерції та мережевих бізнес-моделей. Зростання ролі інформації як 

ключового ресурсу призводить до потреби у комплексному інформаційному 

менеджменті, що охоплює планування, координацію та контроль усіх аспектів 

діяльності підприємства, включаючи кадрову сферу. Дослідження у сфері 

економічної безпеки бізнесу підтверджують, що розвиток інформаційних підходів 

сприяє оптимізації внутрішніх процесів, удосконаленню системи прийняття рішень 

та зниженню рівня ризиків у діяльності підприємств [1]. Впровадження сучасних 

моделей управління інформацією дозволяє інтегрувати кадрові дані в єдине 

інформаційне поле, підвищуючи узгодженість дій між різними функціональними 

підсистемами [2]. 

У контексті логістичного підходу кадрові процеси розглядаються як система 

управління потоками, що мають часові та просторові виміри. Традиційні елементи 

логістики — переміщення, зберігання та перерозподіл ресурсів — набувають нового 

змісту в умовах цифрової економіки, коли об’єктом управління стають інформаційні 

потоки, що відображають стан, динаміку та характеристики персоналу. Наявність 

достовірних і структурованих даних про компетенції працівників, їх продуктивність, 

навантаження, графіки роботи та потреби у професійному розвитку створює 

можливість для формування оптимальних моделей розподілу кадрових ресурсів між 

підрозділами та бізнес-процесами. Це дозволяє зменшити витрати, пов’язані з 

кадровим забезпеченням, підвищити ефективність використання трудового 
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потенціалу та мінімізувати ризики, що можуть виникати в умовах динамічних змін 

попиту на персонал. 

Інформаційні та аналітичні системи сприяють підвищенню точності під час 

планування кадрових потреб і прогнозування потенційних ризиків. У цифровому 

середовищі алгоритми прогнозування дозволяють моделювати різні сценарії зміни 

попиту на персонал, оптимізувати графіки роботи, визначати оптимальне 

співвідношення постійних і змінних трудових ресурсів. Використання систем 

бізнес-аналітики, інтегрованих із корпоративними інформаційними системами, 

забезпечує можливість аналізувати стан кадрових потоків у режимі реального часу, 

швидко виявляти дисбаланси та формувати обґрунтовані управлінські рішення. З 

огляду на специфіку е-бізнесу, де значна частина операцій відбувається в цифровому 

середовищі, своєчасність та точність аналітичної інформації відіграють особливо 

важливу роль у підтримці стабільності процесів [4]. 

Безпековий аспект цифрової кадрової логістики також є ключовим. Дані про 

персонал містять конфіденційну інформацію, що потребує захисту від 

несанкціонованого доступу та маніпуляцій. Сучасні дослідження у сфері 

застосування штучного інтелекту для контролю інформаційних потоків 

підтверджують ефективність алгоритмів автоматизованого моніторингу і виявлення 

аномальних дій у системах управління [5]. Застосування таких алгоритмів у 

кадрових процесах забезпечує своєчасне виявлення відхилень, підвищує 

достовірність даних і сприяє мінімізації помилок, що можуть негативно вплинути на 

стратегічні та операційні рішення підприємства. Забезпечення надійності 

інформаційних потоків є важливим чинником економічної безпеки організації, 

особливо в умовах швидкої цифровізації бізнесу. 

Кадрова логістика в умовах цифрової економіки виступає інтегрованою 

системою, що забезпечує планування, координацію та контроль трудових потоків. 

Інформаційні технології дозволяють поєднувати дані з різних підсистем ‒ 

фінансової, виробничої, маркетингової ‒ що створює можливість комплексного 

аналізу діяльності та підвищує якість управлінських рішень. Цифрові HRM-системи 

та модулі ERP забезпечують створення єдиної бази даних, доступної для аналізу й 

оптимізації. Завдяки цьому усуваються інформаційні розриви між підрозділами, 

мінімізуються дублювання функцій і забезпечується синхронізація кадрових 

операцій з потребами бізнес-процесів. Алгоритми штучного інтелекту, інтегровані в 

такі системи, дозволяють автоматизувати рутинні процеси, включаючи первинний 

скринінг кандидатів, аналіз навантаження персоналу та формування рекомендацій 

щодо оптимального розподілу трудових ресурсів. 

У цифровому середовищі особливо важливою стає здатність підприємства 

адаптуватися до змін. Логістичний підхід забезпечує гнучкість кадрової структури, 

що дозволяє підприємству швидко реагувати на коливання попиту і ефективно 

перерозподіляти персонал між пріоритетними напрямами діяльності. Для компаній, 

орієнтованих на електронну комерцію, характерні значні коливання навантаження, 

сезонність попиту та потреба у швидкому масштабуванні операцій. У таких умовах 

цифрові кадрові логістичні системи забезпечують раціональну координацію 
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працівників, своєчасне підсилення критичних операційних напрямів та підтримку 

безперервності бізнес-процесів. 

Інформаційно-логістичний підхід до управління персоналом сприяє також 

підвищенню конкурентоспроможності підприємства. Своєчасне оновлення 

кадрових даних, ефективна інтеграція інформаційних систем, високий рівень 

автоматизації операцій та прозорість кадрових процесів формують основу для 

стратегічного розвитку організації. Дослідження підтверджують, що цифровізація 

бізнес-процесів, включаючи кадрові, позитивно впливає на організаційну 

ефективність, забезпечуючи підвищення продуктивності, зменшення витрат і 

зміцнення ринкових позицій підприємства [4]. Застосування цифрових інструментів 

дозволяє підприємствам формувати довгострокові стратегії розвитку, адаптовані до 

умов цифрової економіки та орієнтовані на інновації. 

Таким чином, цифровізація кадрових процесів, підкріплена логістичним 

підходом, формує нову парадигму управління персоналом, засновану на ефективній 

координації трудових потоків, інтеграції інформаційно-аналітичних систем та 

застосуванні високотехнологічних засобів контролю й прогнозування. З огляду на 

зростання значення інформаційних ресурсів у сучасному бізнесі, цифрова кадрова 

логістика стає фундаментальним елементом забезпечення стійкого розвитку 

підприємства й підтримки його конкурентоспроможності в умовах е-бізнесу. 
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